

Дата _____

УРОК № 24

ПОВТОРЕНИЕ



**Истины святые в сердце,
друг, слагай.
Всё, что изучили –
в жизни исполняй.**

*Первый признак мудрости -
осознавать свои погрешности*

**Будешь ты успешен в жизненном пути,
И Господь поможет к вечности дойти**



*Из приложения вырезать квадратики,
согнуть и приклеить на треугольники.*

С внутренней стороны
квадратов написать,
о ком или о чем
говорилось в теме.

Кратко

**Реши пример, и ты узнаешь, на сколько частей пророк Ахия
разорвал свою одежду**

$$\boxed{} + \boxed{} + \boxed{} + \boxed{} - \boxed{} = \boxed{}$$

1 2 3 4 5

- 1 Царств 17:4 – рост Голиафа _____ локтей.
- 1 Царств 16:10 – Иессей подводил к Самуилу _____ сыновей.
- 1 Царств 17:13 - _____ сыновей Иессея пошли на войну с Саулом.
- 1 Царств 31:6 - _____ сыновей Саула погибли вместе с ним.
- 2 Царств 5:5 - в Хевроне Давид царствовал над Иудею _____ лет и шесть месяцев.

Реши пример, и ты вспомнишь, сколько лет Соломон строил храм

$$\left(\boxed{} + \boxed{} + \boxed{} \right) : \boxed{} = \boxed{}$$

1 2 3 4

- 3 Царств 4 глава – стих, в котором говорится, что Бог дал Соломону мудрость
- 3 Царств 7:23 – медное море, сделанное для храма, составляло _____ локтей
- 3 Царств 7:49 – количество светильников в храме _____
- Псалом 27 – стих, в котором Давид говорит, что Господь - крепость и щит его _____

Подбери стихи из указанных мест Писания, которыми можно победить «великанов», и напиши название этого оружия



з л о сомнение страх



ПОХОТИ

Материальные трудности



Домашнее задание

В течение недели записывать на листе бумаги, какие у тебя были трудности, и как ты их преодолевал. Поделись этим на следующем уроке.



Ангелы в нашей жизни

Когда разговор заходит об ангелах, мы почему-то всегда представляем себе что-то белое, таинственное и с крыльями. В образе ангела мы представляем себе что-то даже особенно недоступное нам, непонятное. Часто, когда люди любят маленьких детей, можно услышать такое выражение: "Ну, прямо как ангелочек". Имеется в виду, что ребёнок прекрасный, так как ангелы в нашем понятии выглядят очень прекрасно. Такое понятие было и у девочки, которая училась в первом классе. В один из предновогодних вечеров, сидя дома с родителями, братьями и сёстрами за ужином, она поделилась своим мнением о пережитом днём, сказав: "Сегодня на уроке нам показывали картины разных художников, которые рисовали ангелов, как они себе их представляют. Картины были разные и, что меня очень удивило, папа, далеко не все ангелы были красивы». Отец посмотрел на свою дочь и задумался о чём-то. После некоторого молчания он ответил: "А ты знаешь, когда мне было столько же лет, как тебе сейчас, мне тоже как-то повстречался очень уж некрасивый ангел". Дети с любопытством посмотрели на отца и начали просить, чтобы он рассказал им подробнее об этом случае.

"Эта история, дети, переносит меня в то время, когда я был ещё мальчишкой. Мой отец был очень богобоязненным человеком, поэтому ему было далеко не всё равно, с кем я дружу, кто мои товарищи, и чем мы занимаемся на улице. Он часто беседовал со мной на эту тему и иногда даже запрещал играть с ребятами, которые пользовались плохой славой на улице. А меня наоборот тянуло к ним. И я не слушал своего отца. Когда он отлучался из города, я постоянно гулял с ними и часто делал неудобное в очах Бога. Наша дружная компания могла кому-то подставить подножку, над кем-нибудь подстроить злую шутку, которая всегда печально кончалась. Мы, не задумываясь, могли кидать в прохожего снежками. И вообще, мы причиняли прохожим одни неприятности. На той улице, где мы чаще всего играли, случилось проходить одной женщине. Мы знали, что она ходит по этой улице каждый вечер и, увидев ее, мы обзывали её и смеялись над ней. У неё было очень некрасивое лицо, слишком длинный нос и большие уши. Она была сгорбленная. Но, что удивительно, проходя мимо нас и слыша эти слова, она никогда не стыдила нас и не ругалась, как это делали другие.

Когда мой отец возвращался из командировки, я находился больше дома, и он не мог заподозрить, что я не слушаю его. Но стоило ему уехать, как я снова присоединялся к этой неприличной компании ребят. Так было и в этот дождливый день.

После школы я решил прогуляться и пошёл навестить моих друзей. Из-за плохой погоды никто не желал в этот день гулять. И мне ничего не оставалось, как только прогуляться самому и отправиться домой. Я дошел до перекинутого моста через небольшую, но всё же глубокую речку. Чтобы как-то повеселиться, я забрался на боковую оградку моста и решил по ней перейти мост. Шёл дождь, и в это время проезжало мало машин. Мне никто не помешал осуществить свою затею. Я балансировал в воздухе руками и продвигался вперёд. Не знаю, что именно послужило тому, что я потерял равновесие, но вскоре я уже барахтался в воде. Пловец я был отличный, и мне ничего не стоило доплыть до берега, если не считать того, что вода была холодная, а я был одет. К берегу я всё-таки добрался. Но беда в том, что берег был залит бетоном под прямым углом, и я практически никак не мог выбраться. Одежда моя стала тяжёлой, и я очень замерз. Все мои попытки зацепиться за что-нибудь кончались неудачей. Я чувствовал, что теряю последние силы. Мне стало страшно, что нет никого, кто бы мог мне помочь. На мосту не было слышно моего голоса, и прохожих в это время тоже не было. Я с полной серьёзностью начал осознавать моё положение. В эту минуту я вспомнил, как часто в своей жизни я поступал неправильно. Я понимал, что своими поступками я огорчал родителей, но не только их, но и Бога. В эту минуту мне мог помочь только Бог. Я начал молиться и горячо просить о прощении и о помощи.

Вы знаете, Бог так чудно услышал мою молитву. Первое, что я увидел в своём страхе, это была крепкая ветка от дерева, протянутая мне. Я уцепился за неё, и кто-то потащил меня по воде вдоль бетонного берега к тому месту, где кончился бетон, и где я мог беспрепятственно выбраться на берег. Когда я выбрался из воды, я увидел женщину в сером длинном плаще с капюшоном. В это время кончился дождь, и она откинула капюшон. И что вы думаете, кого я увидел? К моему изумлению, передо мной стояла та самая женщина, которую мы так часто обзывали. От долгого барахтанья в воде я очень устал и был почти не в состоянии идти домой. Она предложила мне пойти в её дом, который был возле моста. Она увидела всю мою трагедию из окна и поспешила мне на помощь.

Через короткое время я сидел возле печки и грелся, в то время, как мои вещи висели над печкой и сушились. У неё нашлась кое-какая старая одежда, чтобы я мог переодеться. Она приготовила чай, и мы пили чай с пирогом. Она не напомнила мне ни одного поступка. Она беседовала со мной, как с самым хорошим другом. Когда мои вещи подсохли, она прогладила их утюгом. Я переоделся и, поблагодарив за всё, отправился домой.

В этот вечер я не мог ей сказать тех важных слов, которые она заслуживала. По дороге домой я понял, что теперь моя жизнь полностью изменится. Я признался во всём отцу и маме. Мы вместе ещё раз молились и просили прощения у Господа. С тех пор я больше не дружил с ребятами из этой компании. Каждый раз пытался помешать ребятам обзывать эту женщину. Я попросил у неё прощение, и мы стали самыми лучшими друзьями. Я больше не замечал её физических недостатков, и она казалась мне самым прекрасным человеком. Эта женщина была добрым ангелом, которого Бог послал мне на помощь, через которого Он полностью изменил мою жизнь. И, вспоминая эту историю, мне всегда хочется благодарить Бога за Его милость ко мне и за Его ангелов".

Вопросы для беседы

1. Почему родители не знали, что их сын в плохой компании?
2. Кто и через какие обстоятельства изменил жизнь мальчика?
3. Что можно сказать о женщине, которая помогла спастись мальчику?
4. Какой вывод можно сделать для себя из этой истории?